

李克强抵罗马开始访问意大利

新华社罗马10月14日电(记者 俞铮 王星桥)应意大利共和国总理伦齐邀请,国务院总理李克强于当地时间14日下午乘专机抵达罗马菲乌米奇诺机场,开始对意大利进行正式访问。

意大利政府高级官员和中国驻意大利大使李瑞宇等到机场迎接。

李克强表示,中国和意大利分别是东西方文明的摇篮与杰出代表,两国开展

交流与合作具有先天优势和深厚基础。中意建立全面战略伙伴关系以来,两国关系发展进入“快车道”。我期待同意大利领导人就双边关系及共同关心的问题深入交换意见,为双方各领域务实合作注入新动力,共同规划中意关系的美好未来。

访问期间,李克强将会见意大利总统纳波利塔诺,同伦齐总理举行会谈,两国总

理还将共同会见中意企业界人士,出席中意创新周大会等活动。

应联合国粮农组织总干事格拉齐亚诺邀请,李克强将在罗马访问联合国粮农组织总部并发表演讲。

应欧洲理事会主席范龙佩、意大利共和国总理伦齐和欧盟委员会主席巴罗佐邀请,李克强将出席在米兰举行的第十届亚欧首脑会议及相关

活动。

李克强是在圆满结束对俄罗斯的正式访问并举行中俄总理第十九次定期会晤后抵达罗马的。离开莫斯科时,俄方在机场为李克强举行了隆重的欢送仪式,俄罗斯政府高级官员到机场送行。

国务院副总理刘延东、汪洋以及中国驻俄罗斯大使李辉也到机场送行。

日通过《特定秘密保护法》适用标准

部分民众首相官邸前抗议

据新华社东京10月14日电(记者 刘秀玲 冯武勇)日本政府内阁会议14日通过了《特定秘密保护法》适用标准,指定了其适用的55种情况。有舆论认为,该法侵害了日本国民的知情权,并可能成为推动日本走向战争的危險法律。

根据新通过的适用标准,日本行政机构可将防卫、外交等领域的有关内容指定为国家机密而不予公开,其中包括潜艇、战斗机部署情况、武器弹药的性能、卫星收集的信息图像以及由外国政府或国际机构提供的信息。当天的内阁会议决定,将于12月10日起正式实施《特定秘密保护法》。

虽然适用标准中规定,被指定为国家机密的内容应“控制在必要的最小限度和最短时间之内”,但此间有舆论指出,由于《特定秘密保护法》对何为“特定秘密”的定义不明,被指定为国家机密的内容有可能受当时政权的影响而大幅扩大。同时,缺乏独立的第三方机构对“特定秘密”指定的合理合法性进行事先评估和事后督查也可能使该法遭到滥用。

当天上午,部分日本民众聚集在首相官邸前举行抗议,要求废止《特定秘密保护法》。

美国弗格森抗议示威继续

又有40余人遭逮捕

据新华社芝加哥10月13日电(记者 魏寅 徐静)抗议美国白人警察枪杀非洲裔青年的示威活动13日继续在美国密苏里州圣路易斯市一些地区举行,又有数十名示威者被警方逮捕。

当天,数百名抗议者冒雨来到弗格森警察局前集会示威。活动组织者用扩音器念出一些在美国被警察杀死的人们的名字并要求与楼内的警察局负责人对话。警方则出动大批身着防暴装备的警察在大楼前与示威者对峙。据当地媒体报道,有40余名示威者遭到警方逮捕。

12日晚,1000余人在圣路易斯的圣路易斯大学示威静坐,活动持续到13日凌晨。本月8日被警察枪杀的青年迈克尔的家人也参加了集会,其父亲在现场发表讲话,感谢示威者的支持。

今年8月9日,18岁的非洲裔青年迈克尔·布朗在圣路易斯的弗格森地区遭白人警察拦截并枪杀。十天后,圣路易斯市北部另一名非洲裔青年被警察枪杀。10月8日,又一名18岁的非洲裔青年迈克尔·斯通一名不当班的白人警察枪杀。这一连串的事件在圣路易斯市和美国其他地区引发强烈抗议。

抗议美国白人警察枪杀非洲裔青年的“弗格森10月纪念”示威活动从10日下午开始。数千名示威者在圣路易斯市一些地区以游行、守夜等方式示威。活动组织者说,本次活动意在让人们意识到警察滥杀非洲裔人士的不端行为。

伊拉克西部一军事基地落入“伊斯兰国”武装手中

据新华社巴格达10月13日电(记者 尚乐 陈序)伊拉克西部安巴尔省军方人士13日说,伊拉克安全部队已从该省希特市附近一个军事基地撤离,目前希特市和该军事基地已完全落入“伊斯兰国”极端武装手中。

这名不愿透露姓名的消息人士说,驻守该基地的伊拉克安全部队12日晚“战略转移”至位于希特市西北40公里的巴格达迪地区的阿萨德基地,并在撤离时转移了武器装备。

希特市位于伊拉克首都巴格达以西160公里。本月2日,数百名“伊斯兰国”武装分子突袭该市,在与政府军和当地部落武装激烈交火后占领该市大部分地区。

时隔40多天持手杖首次露面

金正恩视察科学家住宅区

朝鲜官方媒体朝中社14日报道,朝鲜最高领导人金正恩视察了新建成的卫星科学家住宅区和国家科学院自然能源研究所。

报道没有提及具体视察日期。这是朝鲜媒体40多天来首次对金正恩新的视察活动进行报道。在朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》刊发的照片中,金正恩身穿深色套装,面带微笑,手按深色手杖。

朝中社报道,金正恩在卫星科学家住宅小区示意图前听取解说,随后视察。这一住宅小区内设幼儿园、中小学和综合诊所等诸多设施。报道说,金正恩对住宅小区的精心设计和色彩搭配感到满意。

金正恩说,住宅不仅看上去温馨,还装饰有高品质家具,如果配上电视、被子和其他日常用品,科学家们将可以直接入住,不用携带其他物品。

金正恩随后视察国家科学院自然能源研究所。金正恩对军人和建设者高水平如期完工表示感谢。金正恩说,住宅小区建设工程不是为了显示建设水平,而是要为科学家提供便利和专心科研的环境。

朝中社援引金正恩的话报道:“我们的科学家是奉献



朝中社10月14日提供的照片显示,朝鲜最高领导人金正恩日前视察了新建成的卫星科学家住宅区。新华社发



一生建设富强祖国的爱国者……有必要对他们予以优待并关怀他们。”

金正恩提议,建设更多类似卫星科学家住宅小区的住宅,打造先进科学城。

金正恩还和即将入住的科研人员合影。朝鲜国防委员会副委员长、朝鲜人民军总政治局长黄炳誓等陪同金正恩视察。

朝鲜媒体没有提及金正恩具体的视察时间,也没有提及外界关注的金正恩健康状况。在之前的朝鲜媒体报道中,金正恩的视察活动通常次日播放。

自9月3日在平壤观看牡丹峰乐团新作音乐会以来,金正恩一直没有在公开场合露面。朝鲜中央电视台9月26日晚在播放有关金正恩指导活动的纪录片中说,金正恩“身体不适”。

40多天来,金正恩缺席了9月25日朝鲜第13届最高人民会议第二次会议、10月7日纪念已故最高领导人金正日就任朝鲜劳动党总书记17周年的中央报告大会和10月10日朝鲜劳动党建党69周年纪念日等活动。

新华社特稿

英国议会承认巴勒斯坦国

据新华社电 英国议会下院13日就承认巴勒斯坦的国家地位举行投票表决,投票以274票赞成、12票反对的结果获得通过。

这一动议由工党议员格雷厄姆·莫里斯提出。他认为,承认巴勒斯坦国有助于重启巴以和谈,投票为落实两国方案提供契机。鉴于曾经“委任统治”过巴勒斯坦,英国有责任有所行动。

议会以投票结果表态:政府应该承认巴勒斯坦国。只是,这次投票不具有法律约束力,不会迫使英国政府改变其外交政策。英国政府表示,只会恰当时机承认巴勒斯坦国。

2012年,第67届联合国大会通过决议,给予巴勒斯坦国际观察员国地位,但美国和包括英国在内的不少欧盟成员国仍然没有承认其国家地位,英国议会这次投票备受关注。

瑞典本月3日宣布将承认巴勒斯坦的国家地位,成为西欧地区首个承认巴勒斯坦国的欧盟成员国。巴勒斯坦自1988年宣布建国以来,一直寻求得到国际社会的承认,目前100多个国家已经承认其国家地位。

德收治一名埃博拉患者身亡

据新华社柏林10月14日电(记者 郭洋)德国莱比锡圣乔治医院14日证实,该院收治的一名埃博拉出血热患者已于13日夜死亡。

这名56岁的患者是苏丹一名医生。他在西非国家利比里亚为联合国工作时,被确诊感染埃博拉病毒,9日乘医疗专机抵达德国东部城市莱比锡接受治疗。医院工作人员表示,他抵达莱比锡时已经病危。

圣乔治医院发言人马丁·施马尔茨表示,由于安全措施严密,医院其他人员没有感染风险。

死者为德国收治的第三名埃博拉患者。第一名患者是来自塞内加尔的流行病学家,在塞拉利昂为世界卫生组织工作时受到感染,随后于8月底被送往汉堡治疗,目前他已痊愈出院并回国。另一名患者来自乌干达,为意大利一个急救组织在西非工作时受到感染,该患者仍在法兰克福接受治疗。

以服务中小企业为己任, 打造中国金融服务行业一流企业

鑫融基金控 诚招合作精英

梦想是要有的, 万一实现了呢?

河南鑫融基金控股股份有限公司是由鑫融集团发起, 洛阳日报报业集团参股, 并引进京沪深及浙江等地知名企业作为战略投资者, 共同组建的一家综合性金融机构, 注册资本15亿元。旗下拥有鑫融基投资担保公司、郑州东方企业投资担保公司、河南华融企业资产管理公司、正邦国际(深圳)资产管理公司、北京瑞方股权投资基金公司。业务涵盖担保、融资租赁、小额贷款、金融投资、基金、资产管理、互联网金融等领域。其中, 鑫融基投资担保公司注册资金10亿, 净资产13亿, 是政府出资引导、民企控股的河南最大的担保机构。它已成功运营8年, 是河南担保行业的一面旗帜。

鑫融基金控的定位与目标: 以服务中小企业为己任, 打造中国金融服务行业的一流企业。现已完成股改, 力争年内对接资本市场。

为了实现全国化布局, 现诚招业内精英以合伙人或职业经理人的身份加盟, 用一流的人才打造一流的企业。

一、高管岗位

- ◆ 金控公司总裁、副总裁、人事总监、财务总监
- ◆ 互联网金融公司总经理、副总经理、风控总监
- ◆ 各担保公司总经理、副总经理、风控总监
- ◆ 资产管理公司总经理、副总经理、风控总监
- ◆ 小额贷款公司总经理、副总经理、风控总监
- ◆ 融资租赁公司总经理、副总经理、风控总监
- ◆ 基金管理公司总经理、副总经理、风控总监
- ◆ 各总部的独立风控官、区域风控官

要求: 互联网、财会、金融、审计、投资、经济管理、法律等专业, 本科及以上学历, 具有金融行业5年以上管理经验, 或在企业并购重组、资本运作方面具有丰富工作经验者优先。

二、其他岗位

- ◆ 高级项目经理(战略、创新、投资、风险、资产等管理岗)
- ◆ 行业分析员、理财客户经理、金融客户经理、财务客户经理、合规官、风控官

要求: 互联网、财会、金融、审计、投资、经济管理、法律等专业, 本科及以上学历, 具有金融行业5年以上管理经验者优先。

◆ 专、兼职顾问团成员

要求: 在国家政策、法律法规、金融创新、互联网金融、宏观经济、行业发展、社会资源等领域有影响力, 并乐意为中国中小企业发展做出贡献者。

三、待遇

本公司承诺: 中国金融行业一流的待遇; 给予特殊优秀创新人才股权和优厚待遇等, 以本人意见为准。

四、报名

时间: 见报之日起至2014年10月20日。

方法:

- (1) 网上报名: 请将个人简历直接发至邮箱: xrjtzdb@126.com。
 - (2) 现场报名: 请持个人简历、相关证件的原件及复印件, 到郑州市郑东新区金水东路21号永和国际广场B座21楼处报名或洛阳市涧西区中州西路与延安路交会处鑫融基金控大厦406室。
 - (3) 特殊人才及顾问团成员可直接与董事长秘书张先生、梁先生联系。
- 联系电话: 13526702592, 15003719779
电子邮箱: zhangjm@xrjtk.com, 1353692384@qq.com

咨询电话

郑州
招聘咨询: 0371-55905127 (黄女士)

洛阳
招聘咨询: 0379-64958721 (赵女士、黄先生)